



Проблема воспитания подрастающего поколения в духе толерантности, противостоящего экстремизму, терроризму, имеющего определённый уровень правовой культуры, в современных условиях приобретает приоритетное значение.

10 ноября сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки провели час толерантности «Мы все такие разные». Его участниками стали ученики 4 А класса Лицея № 2 (кл. руководитель Чиккуева Г.В.).



Целью данного мероприятия было познакомить ребят с понятием «толерантность», выявить основные черты толерантной личности, сформировать правильное представление о толерантном поведении: уважение друг к другу, к обычаям, традициям и культуре разных народов, умение принимать людей такими, какие они есть.

Большое внимание было уделено Декларации принципов толерантности и данному в ней определению толерантности.

На примере сказок Г.Х. Андерсена «Дюймовочка» и «Гадкий утенок» ребята постигали тонкости понятия толерантность, активно участвовали в обсуждении вопросов о поведении героев, размышляли, анализировали черты, характеризующие толерантную личность.



~~Братский районный центр культуры, спорта и туризма «Славянский Дом»~~